HOJA DE VIDA



I. DATOS PERSONALES

APELLIDO PATERNO	APELLIDO MATERNO	NOMBRES
CASTRO	FALCÓN	DAVID ALBERTO

II. FORMACION ACADÉMICA:

GRADO / TITULO	DENOMINACIÓN	UNIVERSIDAD	AÑO DE OBTENCIÓN
Licenciado en Música Especialidad		Conservatorio	
	Educación Musical	Nacional de Música	2014
Grado Maestro en	Mención Investigación	Universidad Nacional	2014
Ciencias de la	y Docencia	Pedro Ruiz Gallo	
Educación			
Grado Bachiller en	Especialidad	Conservatorio	2014
Música	Educación Musical	Nacional de Música	
Grado Bachiller	Educación	Universidad Marcelino	2004
		Champagnat	
Profesor de Educación	Educación Musical	Conservatorio	2003
Musical		Nacional de Música	

III. EXPERIENCIA LABORAL:

CENTRO DE TRABAJO 1			
Conservatorio	Nacional Música		
SECTOR			
	PÚBLICO X PRIVADO		
PERÍODO			
FECHA DESDE 201	14 - 2024		
CARGO			
- Docente en la	especialidad de Educación Musical		
- Coordinador o	del departamento Académico de Educación Musical y Teoría 2017 –		

CENTRO DE TRABAJO 2			
Escuela Nacional Superior de Folklore José María Arguedas			
SECTOR			
	PÚBLICO X PRIVADO		
PERÍODO			
FECHA DESDE 2007 – 2023			
CARCO			

CARGO

- Director Académico 2023
- Docente del Programa PAEA MEIE en el área de música 2011 2022
- Coordinador General del Proceso de Admisión de la ENSFJMA 2021
- Docente del Programa PAEA en el área de música 2007 2013; 2017 2018
- Jefe del Departamento Académico de Investigación Educativa 2012
- Jefe del Departamento Académico de Ciencias y Humanidades 2013

CENTRO DE TRABAJO 3			
Escuela	Superior de	e Formación <i>i</i>	Artística Privada Theodoro Valcárcel Caballero
SECTOR			
	PÚBLICO	PRIVADO	x
PERÍODO			
FECHA DESDE 2013 – 2019			
CARGO			
- Docente del Área de Música 2013 – 2019 - Jefe del Área de Música 2013 - 2019			

CENTRO DE TRABAJO 4		
Universidad	Nacional Mayor de San Marcos	
SECTOR		
	PÚBLICO X I	PRIVADO
PERÍODO		<u> </u>
FECHA DESDE 2002 - 2008		
CARGO		
- Docente en la Facultad de Educación en la Escuela Profesional de Educación		
Inicial y Primaria		



FIRMA DEL PRE-CANDIDATO NOMBRE: David Alberto Castro Falcón

DNI N° 25691722



HUELLA DACTILAR

Autorizo la publicación del documento en la pagina web de la Escuela Nacional Superior de Folklore "José María Arguedas".